2018年7月1日 星期日

眼前将梅西淘汰的这些球员,很多是 西踢球并模仿他, 但他是独一无二的,

足球。现在他一定很失 望,很伤心,这可能是他 最后一届世界杯, 但他 会被这个世界上每名球

赛后第一时间,马 斯切拉诺宣布退出阿根 廷国家队。梅西呢?从德 国到南非到巴西, 再到 俄罗斯,大力神杯也许再 也不可能够到,他还有待

特派记者 金雷

喀山, 终究是梅西的 伤心地。尽管赛前一天,球 队下榻的酒店还特意为他画 上了巨幅人像,安东内拉也 带着三个孩子赶到现场为爸 爸助威,但在刮起青春风暴的 法国队面前,31岁的梅西也许 是该早点说再见,和家人团聚 现在可以理解, 为什么阿 根廷队对喀山的任何细节都要 较真,因为这里向来不是梅西的 福地。梅西曾随巴萨两度造访喀 山当地的红宝石俱乐部, 结果, 2009 至 2011 连续两个欧冠赛 季,梅西都未能在喀山竞技场进 球,如日中天的巴萨也因此未能 取胜。反而,作客诺坎普的欧冠 小组赛中, 喀山红宝石队还曾

们可以提供帮助。 法国队没有完全防住梅 西,但至少将他威慑力降到了 很低。终场前,梅西唯一一次 得球闯入禁区, 但在无人防

赢过巴萨。比赛前,红宝石俱乐 部还在官方推特上称:如果法 国队不知道如何防住梅西,我

守的情况下,他右脚射出的皮球却软绵无力, 直接送到法国队门将洛里怀中。打完这脚后, 梅西把头埋进草皮,迟迟不肯起身。此刻,也

看他踢球长大的。博格巴赛后说,"我看梅

他的身高,他的带球,是他让我爱上了

在国家队的欲望吗?

(本报喀山今日电)

员铭记。 梅酉(左)与坎特在餅捡

去了。

伏尔加之。该

却出现如此温情的一幕。靠着这条红丝带,

梅西又吸了不少粉。社交媒体上已经炸开了

他不是一个迷信的人,但梅西没有扯下

锅,平易近人这个人设,梅球王进行到底。

红丝带。整个阿根廷为了足球都有些癫

影响主队的运势。梅西曾说,足球是踢出来

的。但是有这样一条红丝带,有一点幸运的

可能,为什么不呢? 梅西和他的阿根廷队,需

要的不仅是彼此成全,还要很多很多老天的

宅男,简简单单享受足球的快乐。但事情的

发展超出了他的预期。人们砌造高伟的塔

楼,梅西被安放在了顶端,被膜拜,被颂扬,

纯粹。都在仰仗他,他又可以依靠谁呢?或

许,或许这条幸运的红丝带,真的有些玄妙

呢?原形毕露,无需等待太久。红丝带是祝

甚至希望以其光芒点亮整个足球族落。

原本,他只是想做一个足球场上的技术

系着红丝带的梅西,已无法回归曾经的

狂。比如,

教练席

的位置

是有讲究的,

穿什么球衣去看球也可能

帮助。这一点,梅西比谁都清楚。

他兀自站着,不远处,便是法国人忘乎 所以的庆祝。梅西微微抬起了头,望向天空。 仍是光亮一片,于他,却是至暗时刻。嘴角有 些抽搐,不明显,他努力克制着。四届世界 杯,似水年华,在一次次企盼与失落的纠缠 中,不露痕迹却刻骨铭心地逝去。

伏尔加之波

幕后

RUSSIA

■ 梅西倒在法国青年军

本版图片 VCG

梅西的脚踝上,绑着一条红丝带。这一 次,象征幸运的红丝带,失去了魔力,一如在 俄罗斯的赛场上不再神奇的梅西。

这是一条有故事的红丝带。

小组赛首轮阿根廷队战平冰岛队,梅西 的点球未能得分。焦虑的乌云,已压在潘帕 斯雄鹰的头顶。赛后新闻发布会上,一位名 叫潘特罗托的拉美记者挺身而出:"你好,我 母亲让我把这个送给你。比起我这个儿子, 她爱你更多。这条红丝带能带来好运,你要 答应我好好保存它,一旦接受,某种程度上 你便被下了咒语。"梅西笑着,他没有丝毫犹 豫接过了这份特别的礼物。

几天后阿根廷队击败尼日利亚队取得 了俄罗斯世界杯的首场胜利,梅西也获得了 一粒人球。潘特罗托又来了:"我不知道你是 否还记得,几天前我给了你一条红丝带。你 是扔了,或者留着?"估计这家伙要做的是跟 踪报道。没想到梅西抬起脚,扯下自己的袜 子让对方看个直切。没错,红丝带正系在梅西 的脚踝上。"谢谢,还挺管用。"潘特罗托激动得 要哭。他冲到了电视台的机位前抢镜,"妈妈, 你看见了吗,梅西他戴着呢,真的戴着。

世界杯特别报道

不成功便成仁,严酷的世界杯赛场上,

福,却不可能成为正解,梅西和他的战友们, 世界杯赛场上气数已尽。 从你指望一条红丝带着你通往王座 开始,你便和荣耀南辕北辙了。四年后, 或仍可见35岁的梅西,前提是,换成 新生代的阿根廷队得先突围预选 赛,而那肯定不是拜托一条红丝带 便能完成的。 本报记者 华心怡

看台上梅西妻儿黯然神伤



俄罗斯的城市什么最多? 剧院绝对 是答案之一。不夸张地说, 剧院就像俄罗 斯人的另一个客厅。

比如莫斯科有多少剧院? 初来的人 肯定数不过来。走到列宁大街的喷泉广 场,眼前黄色外墙和大理石罗马柱的国家 模范大剧院气宇轩昂,结果,你问当地人 这是哪座剧院,回答是"大剧院",因为还 有一座长得跟它很像、个子稍矮一些的国 家模范小剧院,当地人昵称为"小剧院"。

长长的剧院寄存大厅

这只是一种分法。如果搞不清"大 小",你可以直接问当地人"奥斯特洛夫斯 基之家"在哪? 兴许更容易找到这座"小剧 院",因为他生前经常出入这里,他创作的 所有剧目都在此上演。这里还有契诃夫艺 术剧院、高尔基模范艺术剧院、斯坦尼斯 拉夫斯基音乐剧院等等。而另一座名城圣 彼得堡体量不及莫斯科,但包含马林斯基 剧院在内,也有80多座剧院。

除了精美的外廓和内饰, 剧院另具

特色的一点,是从入口通往演出大厅长 长的一段走道,走道两边,是好多个隔开 的木制小房间,每个房间都放着圆盘衣 架,一根根分叉的衣架上夹着号码夹。只 要上剧院,当地人都会先在这里停留,把 外套寄存,这是他们不成文的规矩

到了漫长的冬季, 剧院更成为当地 人夜生活的第一选择。看戏、看剧,才算 度过一个温暖的冬夜。踏进剧院,观众们 都会脱下大衣交给寄存处的服务生,身

穿精心挑选的礼服再进观众席, 没有人 例外。散场的时候,大厅里又是一番热闹 的景象:一个个圆盘转动起来,观众们心 满意足地走出演出厅,手拿号码夹,取回 寄存的大衣。没有一个人会插队,后来的 都自觉地绕到队伍末尾。而长长的寄存 大厅,这么多个寄存衣服的房间,也能很 快满足所有观众的取衣服务。

对剧院这种发达的寄存服务, 莫斯 科大学政治系的博士留学生袁勋评价: 这正体现了俄罗斯人重面子的性格特 征,在剧院这个第二客厅,他们一定要把 自己最好的一面显露出来。